



## В Ульяновске определен лучший кадетский класс СК России



В Следственном управлении СК России по Ульяновской области подведены итоги ежегодного конкурса среди профильных кадетских классов.

В Ульяновске кадетское движение Следственного комитета получило свое развитие в 2018 году, когда по инициативе руководителя следственного управления генерал-майора юстиции С.Ю. Михайлова был открыт кадетский класс в школе №15 имени Героя Советского Союза Д.Я. Старостина.

Сейчас в городе действует 4 кадетских класса – два в школе №15, два – в гимназии №79.

Оценка участников осуществлялась по ряду критериев, в том числе: участие кадет в олимпиадах и конкурсах, показатели обучения, взаимодействие с ветеранскими организациями, спортивные достижения, участие в общественной работе.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

По итогам конкурса лучшим кадетским классом Ульяновска признан 11 «а» школы №15.

- Ребята показали высокий уровень подготовки и заслуженно одержали победу. Все кадеты очень целеустремленные и активные, одновременно с учебой они активно принимают участие в различных проектах и конкурсах Следственного комитета, - отмечает инспектор отдела кадров следственного управления Майя Шарова.

Кадеты рассказывают, что победа в конкурсе – это общее достижение. Каждый из одноклассников внес свой вклад, пополнив портфолио класса успехами по разным направлениям.

Слова благодарности школьники-победители за поддержку и организацию мероприятий адресовали своему классному руководителю Р.Ф. Шамшутдинову и своим наставникам – сотрудникам следственного управления по Ульяновской области.

В качестве ценного приза для кадет следственным управлением был организована спортивная тактическая игра «лазертаг», в ходе которой они снова испытали себя на скорость, внимательность и выносливость, а также показали свое умение работать в дружной команде.

13 Января 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1852450>